

---

## UVOD

Sedmo izdanje Američkog psihijatrijskog rječnika (*the American Psychiatric Glossary*) pomoći će vam da bolje razumijete izraze koji se rabe u prikazivanju i opisivanju psihijatrijskih poremećaja, simptoma i okolnosti u kojima se oni javljaju.

U svakoj znanosti definicije izraza moraju se prilagoditi na način da prikazuju nove spoznaje proistekle iz istraživanja i da pružaju suvremene, nove podatke. Ovaj rječnik prikazuje važne promjene koje su se dogodile u dijagnostičkim kriterijima izlaskom iz tiska novog, četvrtog izdanja Dijagnostičkog i statističkog priručnika za duševne poremećaje (*the Diagnostic and Statistical Manual of Mental Disorders*) (DSM-IV). Osim toga, nazivi iz starijih klasifikacija, koje rabe i koji su prihvatljivi za one koji još nisu prihvatili DSM-IV, zadržani su i u ovom izdanju Rječnika.

One riječi koje su unutar definicije napisane kurzivom definirane su u rječniku na odgovarajućem mjestu.

Velik broj ljudi pridonio je u značajnoj mjeri nastanku ove knjige. Posebno se zahvaljujem Rossu Baldessariniu, M.D., u bolnici McLean, Belmont, Massachusetts, koji je izradio Tablicu lijekova koji se rabe u psihijatriji i koji je napisao definicije lijekova; Ralphu Tarteru, Ph.D., pri Psihijatrijskom institutu Western (*the Western Psychiatric Institute*) i Kliničkom centru za edukaciju i istraživanja iz područja zlorabe sredstava (*the Clinics Center for Education and Drug Abuse Research*), Pittsburgh, Pennsylvania, za osuvremenjivanje Tablice psiholoških testova; Robertu I. Simonu, M.D., za Popis pravnih izraza; Sheldonu I. Milleru, M.D., predstojniku Odsjeka za psihijatriju i behavioralne znanosti pri Medicinskom fakultetu Sveučilišta Northwestern, Chicago, Illinois,

za početnu suradnju u vezi s izrazima i pojmovima iz područja ovisnosti; te Michaelu Firstu, M.D., uredniku DSM-IV teksta i kriterija, pri Njuorškom državnom psihijatrijskom institutu (the New York State Psychiatric Institute), New York City, za usuglašavanje definicija u rječniku s DSM-IV.

Drugi koji su pisali definicije i davali prijedloge u vezi s formulacijama jesu Magda Campbell, M.D.; Joseph Carey, urednik Brain Factsa, koji izdaje Društvo za neuroznanost (the Society for Neuroscience); Sharon Cohen, Odsjek za odnose s vladom pri Američkoj psihijatrijskoj udruzi (APA); Gwenn Giedd, M.D.; Jay Giedd, M.D.; Corky Hart; Richard A. Isay, M.D.; Howard D. Kibel, M.D.; Ronald Martin, M.D.; Nicholas Meyers, Odsjek za odnose s vladom pri APA; Harold Alan PinCUS, M.D.; Thomas J. Reckford; Steven S. Sharfstein, M.D.; James J. Strain, M.D.; Fred R. Volkmar, M.D.

Robert J. Campbell III, M.D. i ja nadamo se da će ovaj rječnik pomoći čitatelju da točnije shvati značenje onih riječi koje imaju posebno značenje kad se rabe u psihijatrijskom kontekstu.

*Jane E. Edgerton*